



ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «28» січня 2022 року

№ 17/04-05/12-22

Про створення комісії для передачі на баланс КП Переяславське ВУКГ Переяславської міської ради артезіанської свердловини, водонапірної башти та магістралей водопровідних мереж, що знаходяться в с. Велика Каратуль

На виконання рішення Переяславської міської ради від 20.01.2022 № 15-24-VIII «Про прийняття у комунальну власність Переяславської міської територіальної громади та передачу в господарське відання КП Переяславське ВУКГ Переяславської міської ради артезіанської свердловини, водонапірної башти та магістралей водопровідних мереж, що знаходяться в с. Велика Каратуль», з метою забезпечення належного обліку та обслуговування мереж водопостачання, керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Утворити комісію у складі:

Голова комісії:

Фесенко Анатолій Іванович – перший заступник міського голови.

Заступник голови комісії:

Вітківський Олександр Олегович – начальник відділу капітального будівництва та житлово-комунального господарства Переяславської міської ради.

Члени комісії:

Біляй Інна Анатоліївна – начальник відділу комунального майна виконавчого комітету Переяславської міської ради;

Гріненко Наталія Григорівна – головний бухгалтер КП Переяславське виробниче управління комунального господарства Переяславської міської ради;

Зоря Олександр Васильович – головний спеціаліст відділу капітального будівництва та житлово-комунального господарства Переяславської міської ради;

Коркач Віктор Анатолійович – начальник КП Переяславське виробниче управління комунального господарства Переяславської міської ради;

Лебідь Наталія Федорівна – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету Переяславської міської ради.



Переяславська міська рада

17/07-05/12-22 від 28.01.2022



2. Комісії скласти акт приймання-передачі артезіанської свердловини, водонапірної башти та магістралей водопровідних мереж, що знаходяться в с. Велика Каратувль.

3. Комунальному підприємству Переяславське ВУКГ забезпечити балансовий облік майна згідно з актом приймання-передачі.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенка А.І.

Міський голова



В. САУЛКО

А.ФЕСЕНКО

І.БІЛЯЙ

Т.ГИЧ

О.ВІТКІВСЬКИЙ

Н.ЛЕБІДЬ

В.БРЕНЬ



Переяславська міська рада

17/07-05/12-22 від 28.01.2022

